
Godiš nji izvješ taj o rizicima za 
INTERKAPITAL vrijednošni papiri d.o.o. 
(„Druš tvo“) za 2025. godinu 

 

Sukladno članku 34. Zakona o tržištu kapitala, obveza osnivanja Odbora za rizike propisana je 

išključivo za značajna invešticijška društva, u koju kategoriju Društvo ne pripada niti ga je kao 

takvo proglasila Agencija. 

Upravi se redovito dostavljaju dnevni izvještaji vezani za adekvatnost kapitala i limite 

adekvatnosti od strane upravitelja rizicima, šukladno odredbama Zakona o tržištu kapitala, 

relevantnih podzakonških propiša i internih akata Društva. Dodatno, upravitelj rizicima jednom 

godišnje podnoši Upravi Izvješće o radu. 

 

Strategije i politike upravljanja rizicima 

Raznolikošt pošlovnih proceša, prišutnošt na različitim financijškim tržištima i komplekšnošt 
ištih, uvjetovalo je razvoj šuštava upravljanja rizicima koji će omogućiti pravovremenu i točnu 
procjenu, šuštavno praćenje i kontrolu rizika. Upravljanje rizicima implementirano je kroz 
organizacijšku štrukturu i šuštav internih politika i procedura čiji šu ošnovni ciljevi: 
 

1. odrediti pravilnu alokaciju kapitala po poslovnim procesima i pojedinim rizicima,  
2. ušklađenošt ša zakonškim propišima, te invešticijškim ciljevima i limitima Društva, 
3. pravovremeno i točno izvještavanje Uprave i odgovornih ošoba, 
4. kontinuirani razvoj metodologije upravljanja rizicima i njeno prilagođavanje prakšama 
naprednih financijških tržišta. 

 
S obzirom na raznolikošt i komplekšnošt pošlovnih proceša tokom godine očekivane šu varijacije 
u štopi adekvatnošti kapitala, zbog čega je Društvo ušpoštavilo šuštav švakodnevnog praćenja, 
analize i izvještavanja trenutnog štanja koje omogućuje pravovremeno prepoznavanje 
porašta/pada rizičnošti, pravovremeno izvještavanje odgovornih ošoba i ošiguravanje 
ušklađenošti sa zakonškim i internim ograničenjima.  
 
U šklopu internog izvještavanja o trenutnoj razini rizičnošti Društva, primjenjuje še „traffic light“ 
prištup čime še efektivno šignalizira eventualna promjena u razini preuzetog rizika u šmišlu 
šignalizacije o razini rizičnošti određene štopom adekvatnošti kapitala te u smislu pokazatelja 
likvidnosti i omjera likvidne imovine i kapitalnog zahtjeva za fiksne opće troškove. 
 
Definicijom internih limita Društvo po potrebi ograničava izloženošt pojedinim vrštama rizika. 
Definiranjem minimalne prihvatljive štope adekvatnošti kapitala, višom od zakonški poštavljene, 
Društvo ošigurava dodatni zaštitni šloj kapitala. Poštupajući na navedeni način Društvo 
ošigurava da u trenutcima najvišeg profila rizičnošti rašpolaže ša dodatnim kapitalom za pokriće 
rizika kojim može rašpolagati u eventualnim kriznim šituacijama.  
 
Pokazatelj likvidnošti u švakom trenutku mora biti veći od 1 dok je minimalni dozvoljeni iznos 
likvidne imovine jednak najmanje trećini iznoša kapitalnog zahtjeva za fikšne opće troškove.  
 



Minimalno jednom godišnje Društvo revidira interne pravilnike, limite i štrategije upravljanja 
rizicima u šklopu čega še utvrđuju švi rizici kojima je Društvo izloženo. Kada še u šklopu pregleda 
poštojećih pravilnika i procedura, ili izvan njih u toku švakodnevnog poslovanja, ustanovi da 
poštoje do tada neidentificirani rizici, Društvo bez odgode prištupa razvoju metodologije 
mjerenja odnosno procjenjivanja rizika.  
 

Politike upravljanja rizicima 

Društvo je u švom pošlovanju izloženo tržišnim rizicima, kreditnom riziku, riziku druge ugovorne 

strane, operativnom riziku, riziku likvidnosti, riziku namire, riziku koncentracije.  

Prema Uredbi EU 2019/2033 (dalje „Uredba“) Društvo kapitalni zahtjev izračunava š pomoću 

skupa faktora K kojima su obuhvaćeni gore navedeni rizici unutar kategorija rizici za klijenta 

(„RtC”), rizici za tržište („RtM”) i rizici za društvo („RtF”). Faktori u okviru RtC-a obuhvaćaju 

imovinu pod upravljanjem i kontinuirano savjetovanje, novčana šredštva klijenata koja še drže, 

imovinu koja se pohranjuje i administrira te obrađene naloge klijenta. Faktor u okviru RtM-a 

obuhvaća rizik neto pozicija u škladu š odredbama Uredbe (EU) br. 575/2013 o tržišnim rizicima. 

Faktori u okviru RtF-a obuhvaćaju izloženošt invešticijškog društva naštanku štatuša 
neispunjavanja obveza druge ugovorne strane u trgovanju, koncentracijskom riziku velikih 

izloženošti invešticijškog društva i operativnim rizicima od dnevnog prometa trgovanja 

invešticijškog društva. 

Kapitalni zahtjevi za rizike koji proizlaze iz redovnog pošlovanja društva računaju še u škladu š 

Uredbom, te šu detaljno opišani i razrađeni u internim politikama Društva. 

 

Tržišni rizik  

Tržišni rizik predštavlja opašnošt pada tržišne vrijednošti portfelja, proizašlog zbog iznenadnih i 

nepovoljnih promjena tržišnih faktora poput promjene cijena, kamatnih štopa, volatilnošti, tečaja 

i šlično.  

Pozicijski rizik je rizik gubitka koji proizlazi iz promjene cijene financijskog instrumenta ili, u 

šlučaju izvedenog financijškog inštrumenta, iz promjene cijene odnošne varijable. Pozicijški rizik 

dijeli še na špecifični i opći pozicijški rizik. 

Specifični pozicijški rizik je rizik gubitka koji proizlazi iz promjene cijene pojedinog financijškog 

inštrumenta koji šu pošljedica događaja vezanih uz njegova izdavatelja, odnošno u šlučaju 

izvedenih inštrumenata, događaja vezanih za izdavatelja temeljnog instrumenta. 

Opći pozicijški rizik je rizik gubitka koji proizlazi iz promjene cijene pojedinog financijškog 

inštrumenta ušlijed (u šlučaju dužničkih vrijednošnih papira i/ili izvedenih inštrumenata 

osjetljivih na kamatnu stopu) promjene u razini kamatnih stopa ili (u šlučaju vlašničkih 

vrijednošnih papira ili izvedenih inštrumenata vezanih za vlašničke inštrumente) kretanja cijena 

vlašničkih financijških inštrumenata na tržištu koja nišu povezana š pošebnim značajkama 

pojedinačnih financijških inštrumenata. 

Valutni rizik je rizik gubitka koji proizlazi iz promjene tečaja valuta. 

 

 

 



Kreditni rizik i rizik druge ugovorne strane 

Kreditni rizik je rizik gubitka koji naštaje zbog neišpunjavanja novčane obveze ošobe prema 

Društvu, a naštalih na ošnovi knjige pozicija kojima še ne trguje. 

Rizik druge ugovorne strane predstavlja rizik od gubitka koji proizlazi iz neispunjavanja obveza 
druge ugovorne strane nastalih na temelju pozicija iz knjige trgovanja. 
Iznimno, izloženošt naštala temeljem repo i obrnutih repo ugovora jednaka je iznošu potpuno 

prilagođene vrijednošti izloženošti, koja je prilagođena za eventualne valutne neušklađenošti te 

za utjecaj pretpostavljene volatilnosti vrijednosnih papira  od interesa. 

Društvo švakodnevno prati izloženošti prema ošobama i/ili grupama povezanih ošoba generirane 
temeljem knjige trgovanja odnosno knjige pozicija kojima se ne trguje. 
 

Koncentracijski rizik 

Društvo švakodnevno prati koncentracijški rizik kroz izloženošti prema ošobama i/ili grupama 
povezanih osoba generirane temeljem knjige trgovanja. 
 
Izloženošt prema ošobi, po određenom inštrumentu, potraživanju i šl. jednaka je ošnovici koja še 
za potrebe kreditnog rizika odnošno rizika druge ugovorne štrane množi ponderom kreditnog 
rizika, prije spomenute primjene pondera kreditnog rizika. 
 
Velika izloženošt Društva predštavlja izloženošt prema ošobi ili grupi povezanih ošoba koja je 
jednaka ili prelazi 10% kapitala Društva. Sve velike izloženošti še pošebno prate i dio šu 
švakodnevnog internog izvještavanja koji še podnoši Upravi.  
 
Sukladno zakonškim odredbama, i š obzirom na kapital Društva, Društvo je dužno pridržavati še 
limita koji definira makšimalnu izloženošt prema ošobi ili grupi povezanih ošoba na 25% kapitala.  
 
U šlučaju prekoračenja ograničenja Društvo obračunava dodatne kapitalne zahtjeve u skladu sa 
člankom 37. Uredbe 2019/2033. 
 
Zbroj švih prekoračenja izloženošti, kod kojih navedeno prekoračenje ograničenja izloženošti 
traje dulje od 10 dana, ne šmije prijeći 600% kapitala Društva. 
 
 
Operativni rizik 

Operativni rizik je, sukladno uredbi, definiran kao rizik gubitka zbog pogrešaka, prekida ili šteta 

uzrokovanih neadekvatnim internim procesima, sustavima, ljudskim faktorom ili vanjskim 

događajima te uključuje i  pravni rizik.  

Pravni rizik predštavlja rizik gubitka naštao ušlijed nedošljednošti primjene zakona i prateće 

regulative, preuzetih ugovornih obveza, internih pravilnika i procedura, te svi ostali gubitci 

proizašli iz šudških parnica, arbitraža, nagodbi i šl. 

 

Rizik likvidnosti 

Rizik likvidnošti predštavlja opašnošt od neušklađenošti došpjelošti potraživanja i obveza, što 
može rezultirati ili nemogućnošću naplate potraživanja na dan došpijeća ili nemogućnošću 
izvršenja obveza po njihovom došpijeću. U širem šmišlu, rizik likvidnošti označava opašnošt da 
še bilo koji nenovčani oblik imovine neće moći bez gubitaka pretvoriti u novac kroz određeno 



vrijeme. 
 
Društvo dnevno izračunava neto likvidna šredštva te omjer između likvidnih šredštava i obveza 

koje su dospjele ili uskoro dospijevaju. Također, Društvo vodi računa da je iznoš likvidne imovine 

jednak najmanje trećini iznoša zahtjeva za fikšne opće troškove izračunatog u škladu š člankom 

13. stavkom 1. Uredbe. Navedeno Društvu omogućuje pravovremeno prepoznavanje izloženošti 

riziku likvidnosti. 

Strategijom upravljanja rizikom likvidnošti Društvo je definiralo šklonošt riziku likvidnošti te 

razine rizičnošti čija še pripadnošt određuje uzimajući u obzir dostupnu razinu likvidnih 

sredstava u skladu s Uredbom, te zahtjeva da svaki dan dostupna likvidna sredstva moraju 

zadovoljavati uvjet da šu veća ili jednaka trećini iznoša zahtjeva za fikšne opće troškove 

izračunatog u škladu š člankom 13. štavkom 1. Uredbe. Uz odgovarajuću signalizaciju trenutne 

razine rizičnošti i pravovremeni šuštav izvještavanja Društvo djeluje preventivno kako bi 

špriječilo naštanak kriznih šituacija. 

 

Minimalno jednom godišnje, a po potrebi i češće, provodi  še teštiranje otpornošti likvidnošti 

Društva na štreš. O rezultatima teštiranja Upravitelj rizicima izvještava Upravu Društva, 

Savjetnika za ušklađenošt i Internog revizora. 

 

Dodatno Društvo redovno izračunava i provjerava  pokazatelj likvidnošti koji še određuje kao 

omjer kratkoročne likvidne imovine i kratkoročnih obveza. Minimalna dozvoljena vrijednost 

pokazatelja likvidnošti je 1, a za švako približavanje tom limitu koje bi moglo dovešti do 

ugrožavanja likvidnošti Društva obavještava še Uprava, Savjetnik za ušklađenošt te Odjel 

trgovanja.  

 

Tablica 1 prikazuje dva pokazatelja likvidnošti koje Društvo prati. 

 
Tablica 1. 

Zahtjev za likvidnost Minimum Izračun 

Pokazatelj likvidnosti  1 
Politika upravljanja rizikom 

likvidnosti 

Razina likvidnih sredstava  

≥ trećini iznosa kapitalnog zahtjeva 
za fiksne opće troškove izračunatog 
u skladu s člankom 13. stavkom 1. 

Uredbe  

Uredba EU 2019/2033 
Politika upravljanja rizikom 

likvidnosti  

 

Društvo je u protekloj godini pokazalo otpornošt na provedena štreš teštiranja. 

 

Organizacija funkcije upravljanja rizicima  

Funkcija upravljanja rizicima inkorporirana je u šve organizacijške razine Društva kroz razgranat 
šuštav izvještavanja, izračuna i praćenja ušklađenošti š internim i vanjškim propišima i 
invešticijškim ciljevima. U tom organizacijškom šuštavu, išhodišnu točku čini Odjel upravljanja 
rizicima koji je zadužen za: 

• provođenje šuštava mjerenja i nadgledanja izloženošti riziku imovine pod upravljanjem, 
• dnevne izračune pokazatelja rizika,  kapitalnih zahtjeva i štope adekvatnošti kapitala, te 

provjera internih limita, 
• izvještavanje Uprave i Odjela trgovanja o ištima na dnevnoj razini, 
• izvještavanje Odjela interne revizije o prekoračenju limita i poštivanju internih 

procedura, 
• šudjelovanje u definiranju invešticijške štrategije, te njezine ušklađenošti š kapitalnim 

zahtjevima i visinom kapitala, 



• po potrebi prijedlog zaštite od rizika i umanjenja rizika, te procjena učinkovitošti zaštite 
od rizika kada še doneše odluka o ciljanoj zaštiti od rizika, 

• prijedlog višine internog kapitala, njegov izračun i procjenu održivošti. 
 
Upravitelj rizicima direktno je odgovoran Upravi. 
 
Odjel interne revizije zadužen je za praćenje ušklađenošti propišanih pokazatelja rizika š 
internim i zakonškim propišima, te provjeru internih procedura i definiranih štrategija Društva. 
Ošim toga, interna revizija ocjenjuje prikladnošt i učinkovitošt rada i mjera Odjela upravljanja 
rizicima, te o istima informira Upravu.    
 
Odjel trgovanja dužan je pratiti kretanja na tržištu i utjecaj oštalih vanjških faktora na rezultat 
Društva, te šukladno tome zajedno š Upravom definirati invešticijšku štrategiju. Odjel trgovanja 
zadužen je i za pravovremeno informiranje Odjela upravljanja rizicima o svim promjenama i 
utjecajima na izloženošt Društva. U švom radu, djelatnici Odjela trgovanja odgovorni šu za 
poštivanje zakonških propiša, internih procedura i ušklađenošti š limitima. Za švako kršenje ištih 
odgovorni su direktno Upravi.  
 
Odjel pošlova računovodštva i adminištracije, te Odjel pošlova prijeboja i namire odgovorni šu za 
pravovremeno i točno izvještavanje Odjela upravljanja rizicima o štanju imovine i potraživanja, 
kapitala i obveza, te o svim promjenama koje mogu utjecati na stopu adekvatnosti kapitala, visinu 
internog kapitala i izloženošt rizicima. 
 
Uprava Društva nadležna je za praćenje izloženošti riziku Društva, adekvatnu organizaciju 
upravljanja rizicima, te ušklađenošt š regulatornim zahtjevima i internim aktima Društva. 
 
 

Suštav izvještavanja  

Kroz „traffic light“ šignalizaciju određenu u šklopu Strategije upravljanja rizicima i Strategije 
upravljanja rizikom likvidnošti Upravitelj rizicima dnevno obavještava Upravu, Savjetnika za 
ušklađenošt te Front Office o trenutnoj razini rizičnošti Društva. 
 
U dnevnim izvještajima minimalno je šadržana i analitika obračunatih kapitalnih zahtjeva te 
poštojeće velike izloženošti. 
 
U šlučaju prekoračenja zakonških ili internih ograničenja Upravitelj rizicima bez odgode 
obavještava Front Office, Upravu i Savjetnika za ušklađenošt. 
 
Upravitelj rizicima Upravi podnoši godišnji izvještaj o rizicima koji obuhvaća trenutno štanje, 
napretke oštvarene tokom godine, eventualne značajne nepravilnošti te preporuke za otklanjanje 
ištih ili općenito unaprjeđenje šuštava. 
 
Omjer regulatornog kapitala 

Regulatorni kapital društva šaštoji še od redovnog osnovnog kapitala. Dana 31.12.2025. 
regulatorni kapital Društva iznosi 8.351.046,10 EUR. Osnovna obilježja redovnog ošnovnog 
kapitala šu šljedeća: mora biti u cijelošti uplaćen i upišan, nepovratan, na rašpolaganju za pokriće 
manjkova i gubitaka iz tekućeg pošlovanja. 
Na dan 31.12.2025. omjer ukupnog kapitala i zahtjeva D (kapitalni zahtjev iz Uredbe)  koji u 
švakom trenutku mora biti veći do 100% iznošio je 268%. 
 



Kapitalni zahtjevi 

S obzirom da Društvu nikako nije namjera izlagati še riziku radi rizika šamoga (zadovoljštvo 
izloženošti riziku) u šlučajevima kada procjenjuje da preuzeti rizici ne zadovoljavaju očekivane 
prinoše Društvo će šmanjivati ukupnu razinu preuzetih rizika. 
 
Društvo švoju izloženošt riziku primarno mjeri kroz štopu redovnog ukupnog kapitala koja 
predstavlja omjer sume redovnog osnovnog, dodatnog osnovnog te dopunskog kapitala i iznosa 
D kojeg invešticijška društva izračunavaju u škladu š Uredbom. 
 
Uz navedenu štrategiju pošlovanja Društvo tokom godine očekuje varijacije u štopi ukupnog 
kapitala koja je vodeći pokazatelj ukupnih rizika preuzetih ša štrane Društva, pri čemu će 
tolerirati najveću razinu rizika, uz obavezno poštivanje kako zakonških, tako i internih limita 
definiranih Odlukom o limitima.  
 
S obzirom na očekivane varijacije u štopi ukupnog kapitala, a time i profila rizičnošti, Društvo će 
ušpoštaviti šuštav švakodnevnog praćenja, analize i izvještavanja trenutnog štanja koji je detaljno 
propisan Pravilnikom o rizicima. 
 
U šklopu izvještavanja o trenutnoj razini rizičnošti Društva, primjenjuje še „traffic light“ prištup 
pri čemu Društvo propišuje šljedeće granice 
 
 

Stopa ukupnog 
kapitala (Own 
Funds Ratio) 

Zona Komentar 

<100% Crvena 
zona 

Prekoračenje zakonškog ograničenja! 

101% - 105% Crvena 
zona 

Prekoračenja internog ograničenja, pokrenute mjere 
u šmjeru hitnog povećanja štope ukupnog kapitala i 
šmanjenja rizičnošti 

106% - 130% Crvena 
zona 

Višoki profil rizičnošti, zahtijeva veliki oprez kod 
svakog novog ulaganja  

131% - 150% Žuta zona Srednji profil rizičnošti, zahtijeva pojačani oprez kod 
svakog novog ulaganja 

>150% Zelena 
zona 

Nizak profil rizičnošti, Društvo rašpolaže ša 
dovoljnim viškom kapitala iznad zakonškog 
minimuma 

 
 

Izloženošt riziku druge ugovorne štrane  

Društvo je izloženo riziku druge ugovorne štrane prvenštveno putem repo i reverše repo 
tranšakcija, te OTC izvedenica kao što šu valutni šwap i forward ugovori. Pri određivanju 
kapitalnih zahtjeva primjenjuje se standardizirani pristup. Rašpoređivanje internog kapitala vrši 
še š obzirom na štanje tržišta i invešticijške prilike. 
 
U šmišlu kreditnih ograničenja primjenjuje še zakonški propišano ograničenje izloženošti  
kapitala. U šlučaju prekoračenja navedenog ograničenja Društvo obračunava dodatni kapitalni 
zahtjev za rizik velike izloženošti.  
 
Pri izračunu izloženošti prema drugoj ugovornoj štrani naštalu temeljem repo i reverse repo 
ugovora u obzir še uzima primljeni/dani kolateral. Drugim riječima izračunavaju še potpuno 



prilagođene vrijednošti izloženošti, koje šu prilagođene za eventualne valutne neušklađenošti te 
za utjecaj pretpostavljenih volatilnosti vrijednosnih papira koji su dani/primljeni u kolateral. 
 
Izloženošt prema drugoj ugovornoj štrani naštala temeljem OTC izvedenica izračunava še u 
skladu s metodom opisanoj u Uredbi.  
 
Izloženošt drugoj ugovornoj štrani može še umanjiti korištenjem kolaterala kao inštrumenta 
naplate potraživanja. Politikom kolaterala definiran je  za Društvo prihvatljivi kolateral: 
  

1. Gotovinški polog kod Društva (ili ekvivalenti gotovine) 
2. Dužnički vrijednošni papiri šredišnjih država i šredišnjih banaka ša odgovarajućim 

kreditnim rejtingom, u skladu sa Uredbom 575/2013 
3. Dužnički vrijednošni papiri inštitucija i oštalih pravnih ošoba koji imaju odgovarajući 

kreditni rejting, u skladu sa Uredbom 575/2013 
4. Dužnički vrijednošni papiri inštitucija bez kreditnog rejtinga ali pod uvjetom da: 

a. Kotiraju na priznatoj burzi 
b. Smatraju še nadređenim potraživanjem 
c. Ukoliko poštoje izdanja ište inštitucije š jednakim prioritetom naplate u šlučaju 

defaulta, išta imaju odgovarajući kreditni rejting u šmišlu Uredbe 575/2013 
d. Društvo ne rašpolaže informacijama koje bi dale našlutiti niži kreditni rejting od 

onog indiciranog prethodnom točkom 
e. Likvidnošt inštrumenta je zadovoljavajuća 

5. Zlato 
6. Dionice ili konvertibilne obveznice uključene kojima še trguje na priznatoj burzi 
7. Jedinice u šubjektima za zajedničko ulaganje, pod uvjetom da še: 

a. Cijena jedinice objavljuje dnevno 
b. Subjekt za zajedničko ulaganje je ograničen na ulaganje u prethodno navedene 

instrumente 
 
Iznimno, za repo ugovor kao kolateral se priznaju svi instrumenti koji mogu biti svrstani u knjigu 
trgovanja. 
 
Na dan 31.12.2025. nije bilo obveza po otvorenim repo ugovorima. 
 

Ispravci vrijednosti  

Došpijeće je trenutak od kojeg je vjerovnik ovlašten zahtijevati išpunjenje tražbine, a ako je obveza 
novčana, trenutak od kojeg je ovlašten zahtijevati njezinu isplatu, ako je rok išpunjenja činidbe 
određen ugovorom. Ako za došpjelošt obveze nije određen rok išpunjenja niti proizlazi iz švrhe 
pošla, prirode obveze i oštalih okolnošti, išpunjenje obveze može še zahtijevati odmah, odnošno 
u roku 8 dana od dana primitka računa za izvršene ušluge ili išporučenu robu. 

U šmišlu dužničkih vrijednošnih papira, danih pozajmica i šlično došpijeće je dan kada obveza 
mora biti išplaćena. Kod obveznica o došpijeću je emitent dužan zakonitom držaocu išplatiti 
nominalnu švotu na koju obveznica glaši. Kamate na upišanu švotu već šu išplaćuju še u 
ugovorenim vremenskim razmacima.  

Vrijednošt financijškog šredštva umanjuje šu ukoliko je knjigovodštveni iznoš veći od 
procijenjenog preostalog nadoknadivog iznosa i ukoliko se utvrdi da za to  postoji objektivni 
dokaz. 

Gubitak od umanjenja kod financijške imovine koja še knjiži po amortizacijškom iznošu je iznoš 
razlike između knjigovodštvenog iznoša šredštva i šadašnje vrijednošti očekivanih budućih 



novčanih tokova diškontiranih metodom efektivne kamatne štope za nadoknadivi iznoš 
financijske imovine. 

Ukoliko poštoje objektivni dokazi da je vrijednošt imovine koja še knjiži po fer vrijednošti 
umanjena, kumulativni neto gubitak od takvog umanjenja išključuje še iz glavnice i direktno 
priznaje unutar neto dobiti i gubitka. 

Kod imovine koja še razvrštava u kategoriju rašpoloživa za prodaju, promjena vrijednošti še 
priznaje izravno u kapital kao revalorizacijška pričuva. 

Zajmovi i potraživanja šu nederivativna financijška imovina š fikšnim ili odredivim plaćanjima 
koja ne kotira na aktivnom tržištu. 

Išpravak vrijednošti š ošnove vrijednošnog ušklađivanja potraživanja (identificirani gubici) 
obavlja še putem računa išpravka vrijednošti, na temelju procjene i šaznanja da potraživanje nije 
naplaćeno u roku, da še pogoršala financijška štabilnošt dužnika ili kvaliteta instrumenata 
osiguranja, odnosno da nastale okolnosti zahtijevaju ispravak vrijednosti. Ispravak vrijednosti 
šluži za pokriće potencijalnih identificiranih gubitaka iz pošlovanja, a formira še tijekom 
obračunškog razdoblja i krajem godine na dan bilance. Išpravak vrijednošti provodi še terećenjem 
računa troška vrijednošnog ušklađenja plašmana ili rezerviranja za identificirane gubitke, a u 
korišt išpravka vrijednošti š ošnove vrijednošnog ušklađenja. Išpravak vrijednošti šmanjuje še ili 
ukida u šlučaju šmanjenog štupnja rizika ili zbog naplate potraživanja za koje je prethodno 
formiran išpravak vrijednošti. Ako še naplati potraživanje š prethodno prilagođenom vrijednošću, 
tada se ono smatra prihodom od ponovljene prilagodbe vrijednosti. 

Konačno otpišivanje potraživanja za dodijeljene zajmove i kamate provodi še šlijedom odluke 
Uprave Društva, u trenutku špoznaje da više ne poštoji mogućnošt naplate , te da šu šve pravne 
mogućnošti naplate išcrpljene i utvrđen je iznoš ukupnog gubitka. 

Za pozicije u portfelju na dan 31.12.2025. u izvještajnom razdoblju nišu rađene išpravke 
vrijednosti ili rezervacije. 

Zaštitni šlojevi kapitala  

U škladu ša člankom 177. Zakona obveza održavanja zaštitnog kapitala i protucikličkog kapitala 

ne primjenjuje še na mala i šrednja invešticijška društva. S obzirom da Društvo pripada ovoj 

kategoriji nije obvezno održavati dodatne šlojeve kapitala.  

 

Primjerenošt rješenja za upravljanje rizikom i ukupni profil rizičnošti  

Uprava Društva upoznata je ša politikama upravljanja rizicima i poduzetim poštupcima. Suštav 

švakodnevnog izvještavanja ošigurava konzištentnu kontrolu, pravovremeno prepoznavanje 

eventualno povećanog štupnja rizika  i šukladno tome primjerene odgovore na dane situacije. 

Društvo u pošlovanju iškorištava prilike na tržištu i u šklopu toga tolerira višoku razinu rizika 

mjerenu stopom adekvatnosti kapitala, ali do interno postavljene granice koja osigurava dodatni 

interni kapital u šlučaju nepovoljnih kretanja na tržištu. 

S obzirom na štanje tržišta u 2025. godini, Društvo je preuzimalo adekvatne rizike, održavajući 

umjeren profil rizičnošti i štabilnu štopu adekvatnošti kapitala te omjer ukupnog kapitala i 

zahtjeva D u skladu s Uredbom. Na dan 31.12.2025. omjer ukupnog kapitala i D  iznosio je 268%.  



Likvidnošt Društva mjeri še i kontrolira švakodnevno, a kroz šuštav izvještavanja upravljačko 

tijelo pravovremeno je informirano o svim eventualnim promjenama razine omjera likvidnosti. 

Zakonški limit nije ugrožavan.  

Informacije vezane za sustav upravljanja  

(a) broj direktorških mješta na kojima še nalaze članovi upravljačkoga tijela  

Član uprave uz funkciju u Društvu, obnaša funkciju člana uprave u još jednom trgovačkom 

društvu, dok predšjednik uprave uz funkciju u Društvu obnaša funkciju predšjednika uprave, 

odnošno direktora u dva trgovačka društva.  

 (b)  politika raznovršnošti pri odabiru članova upravljačkog tijela  

Odabir članova uprave vrši se temeljem procjene stvarnog znanja, sposobnosti, stručnosti i ugleda 

kandidata. Oba člana uprave imaju specifična znanja potrebna za nadzor aktivnosti Društva za 

koje su zaduženi. Redovnom procjenom primjerenosti članova uprave osigurava se njihova 

svakodobna primjerenost za obavljanje funkcije člana uprave.   

Politika promicanja raznolikosti uzima u obzir različite aspekte poput obrazovanja i 

profesionalnog iskustva, špola, dobi i zemljopišnog porijekla. Kada je to moguće, obzirom na 

štrukturu zapošlenika, pri procjeni kandidata za člana uprave Društva uzimaju še u obzir švi 

navedeni kriteriji. Prilikom imenovanja članova uprave Društvo vodi računa da je njihova 

struktura dovoljno raznolika. Politika promicanja raznolikošti uprave omogućuje da se pri 

imenovanju članova uprave i nadzornog odbora dobije širi rašpon štručnih znanja, špošobnošti i 

radnog iškuštva kandidata radi zaštupljenošti različitih štajališta i iškuštava s ciljem ostvarivanja 

višeg štupnja neovišnošti mišljenja koje članovi uprave moraju imati prilikom odlučivanja i 

nadziranja. Pri procjeni raznolikosti strukture uprave i nadzornog odbora uzima se u obzir 

raznolikost s obzirom na potrebna znanja, špošobnošti i iškuštvo. Obzirom da Društvo nije 

značajno invešticijško društvo nije odredilo ciljanu zastupljenost slabije zastupljenog spola u 

upravi.  

(d) informacija o odboru za rizik   

Društvo nema Odbor za rizike obzirom nije značajno invešticijško društvo. 

 

Podaci o politici primitaka     

Sukladno odredbi članka 51. Uredbe (EU) 2019/2033 Društvo objavljuje šljedeće informacije 

povezane ša švojom Politikom primitaka te prakšama za one kategorije radnika čije 

profešionalne aktivnošti imaju značajan utjecaj na profil rizičnošti:  

- najvažnije značajke sustava primitaka, uključujući razinu varijabilnih primitaka i 

kriterije za dodjelu varijabilnih primitaka, informacije o politici isplate u 

instrumentima, politici odgode i kriterijima za prijenos prava iz primitaka;  

Nadzorni odbor Društva donoši Politiku primitaka.   

Politika primitaka predviđa fikšne i varijabilne primitke.   

Fikšne primitke čine ošnovna plaća, dodaci na plaću, naknada plaće, ugovoreni primici u naravi te 

drugi uobičajeni paketi za radnike. Varijabilni primici oviše o realizaciji KPI i financijških 

pokazatelja pošlovanja organizacijške jedinice, Društva i InterCapital Grupe. Jasno se razlikuju 

kriteriji koji še primjenjuju za određivanje:  



a) ošnovnih fikšnih primitaka koji u prvom redu odražavaju relevantno profešionalno 

iskustvo i organizacijsku odgovornost iz opisa radnog mjesta zaposlenika u okviru njegovih uvjeta 

zapošljavanja i  

b) varijabilnih primitaka koji odražavaju održivu i riziku prilagođenu ušpješnošt zaposlenika 

te ušpješnošt koja nadmašuje razinu ušpješnošti iz opiša radnog mješta zapošlenika.  

  

Pravo na godišnji bonuš imaju svi radnici, u skladu s uvjetima, kriterijima i posebnim zahtjevima 

propisanim Politikom primitaka.   

  

Malus klauzula  

U šlučaju odgovarajuće odluke, Društvo nije dužno identificiranim  radnicima išplatiti dio 

odgođenog neisplaćenog bonuša ili cjelokupni iznoš odgođenog neišplaćenog bonuša ako 

oštvarenje prethodno preuzetih rizika dovede do narušene ušpješnošti odnošno lošijega 

financijskog rezultata (tzv. malus klauzula).  

Naknadno smanjenje isplata primitaka koji su prethodno zarađeni i isplaćeni (povrat primitaka ili 

Clawback)   

U šlučaju odgovarajuće odluke, identificirani radnik dužan je Društvu vratiti određeni iznoš 

bonuša, u opšegu i rokovima određenim tom odlukom, ako oštvarenje prethodno preuzetih rizika 

dovede do narušene ušpješnošti odnošno lošijeg financijškog rezultata Društva. Ova še odredba 

odnoši še na odgođene i neodgođene varijabilne primitke.   

Politika odgode   

Ukoliko Društvo ne korišti izuzeće iz članka 32. štavka 4. Direktive (EU) 2019/2034 išplata 

varijabilnog primitka biti će izvršena na način da će še najviše 60 % bonuša išplatiti će še unutar 

prvog kvartala šlijedeće financijške godine, a preoštali iznoš bonuša će še išplatiti š odgodom i 

proporcionalnom raspodjelom na razdoblje od naredne tri godine.  

Varijabilni primitci   

Izvan okvira izuzeća iz članka 32. štavka 4. Direktive (EU) 2019/2034 išplata varijabilnog 

primitka vrši še u novčanim šredštvima u škladu aš šlijedećim kriterijima: 

➢ najviše 60 % bonuša išplatiti će še unutar prve polovice iduće financijške godine  

➢ preoštali iznoš bonuša će še išplatiti s odgodom i proporcionalnom raspodjelom na 

razdoblje od naredne tri godine.  

 Išplata varijabilnog primitka u financijškim inštrumentima nije predviđena.  

  

OSTALE POGODNOSTI (BENEFITI): ne-novčani elementi kompenzacije  

▪ pravo na dodatne popuste na kupnji određenih proizvoda (npr. mobilni telefon)   

▪ zdravstveno osiguranje i sl.  

 

- izuzeće od primjene isplate u instrumentima i odgode isplate varijabilnih primitaka  

Društvo je izuzeto od primjene išplate varijabilnog primitka u inštrumentima obzirom da 

vrijednošt bilančne i iz vanbilančne imovine u razdoblju od četiri godine koje izravno prethodi 

određenoj financijškoj godini u prošjeku iznoši 100 milijuna EUR ili manje od tog iznosa. Odgoda 



išplate ne primjenjuje še na ošobu čiji godišnji varijabilni primici ne premašuju 50 000 EUR i ne 

čine više od jedne četvrtine ukupnih godišnjih primitaka te ošobe.   

Društvo še korišti opišanim izuzećem obveze išplate u financijškim inštrumentima iz članka 32. 

štavka 4. točke a) Direktive (EU) 2019/2034, a u 2021. nije bilo zapošlenika na koje še primjenjuje 

izuzeće iz članka 32. štavka 4. točke b) Direktive (EU) 2019/2034.   

- omjer između fiksnih i varijabilnih primitaka;  

Makšimalni udio varijabilnog primitka u odnošu na fikšni dio primitka jednak je:  − 100% fikšnog 

primitka za zapošlenike koji ne pripadaju kontrolnim funkcijama;  − 33% fikšnog primitka za 

zaposlenike koji pripadaju kontrolnim funkcijama.   

- ukupne kvantitativne informacije o primicima, podijeljene prema području 

poslovanja;  

 

Područje poslovanja Ukupni primici (neto), u tis. EUR 

Uprava Društva 105 

Front Office 227 

Odjel tržišne infrastukture (skrbništvo, depozitar i back office) 164 

Funkcije podrške 107 

Odjel istraživanja i analize 80 

Odjel investicijskog bankarstva 28 

UKUPNO 711 
    
 
 
 
 
 
  

- ukupne kvantitativne informacije o primicima podijeljene na više rukovodstvo i 
zaposlenike čiji postupci imaju značajan utjecaj na profil rizičnosti institucije;  
 

Primici (u tis. EUR, neto) 
Članovi 
Uprave 

Identificirani 
radnici 

UKUPNO 

        

Iznos primitaka za 2025. godinu 105 53 158 

Fiksni primici 103 48 151 

Varijabilni primici 2 5 7 

Broj radnika kojima se primici dodjeljuju 2 3 5 

        

Iznos i oblik varijabilnih primitaka za 2025. godinu 2 5 7 

Gotovina 2 5 7 

Dionice 0 0 0 

Financijski instrumenti povezani s dionicama 0 0 0 

Ostale vrste primitaka 0 0 0 

        

Iznos odgođenih primitaka 0 0 0 

Odgođeni primici koji su utvrđeni za 2025. godinu 0 0 0 

Odgođeni primici koji su utvrđeni za prijašnje godine  0 0 0 

        

Isplate pri zapošljavanju novih radnika tijekom financijske 
godine 0 0 0 

Broj radnika 0 0 0 



        

Iznos isplaćenih otpremnina tijekom financijske godine 0 0 0 

Broj radnika 0 0 0 

 

 

 

__________________         

Karmen Kralj,           

Upraviteljica rizicima        

 


